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Př́ıklad 1. V mı́stnosti je 100 žárovek a odpov́ıdaj́ıćıch přeṕınač̊u. Žárovky jsou iniciálně zhasnuté. Před mı́stnost́ı
stoj́ı 100 lid́ı. Prvńı vejde do mı́stnosti a přepne každý přeṕınač, druhý vejde po něm a přepne každý druhý přeṕınač.
Obecně k-tý člověk vejde a přepne každý k-tý přeṕınač. Kolik žárovek sv́ıt́ı po dokončeńı tohoto světelného
pr̊uvodu?

Př́ıklad 2. Uvažujme posloupnost, která je setř́ıděná až na K prvk̊u, které jsou zatř́ıděny chybně (kńıžky v
knihovně hojně navštěvované čtenáři). Navrhněte co nejefektivněǰśı algoritmus (vzhledem k počtu prvk̊u a K),
který posloupnost dotř́ıd́ı.

Př́ıklad 3. Je dán neorientovaný graf s hranami ohodnocenými č́ısly z množiny {1,...L} pro pevné, malé L.
Najděte jeho minimálńı kostru.

Př́ıklad 4. Mějme neorientovaný graf, chceme naj́ıt všechny jeho artikulace (tak ř́ıkáme vrcholu, jehož od-
straněńım se zvýš́ı počet komponent souvislosti).

Př́ıklad 5. Je dána posloupnost celých č́ısel. Chceme v ńı naj́ıt nejdeľśı vyvážený úsek, to jest takový, v němž je
stejně kladných č́ısel jako záporných.

Př́ıklad 6. Je dán strom s celoč́ıselně ohodnocenými vrcholy. Najděte nezávislou množinu vrchol̊u s největš́ım
možným součtem ohodnoceńı.

Př́ıklad 7. Uvažme všechny permutace na množině {1,...,N} uspořádané lexikograficky. Jak naj́ıt k-tou v pořad́ı?

Př́ıklad 8. Kdesi v bludǐsti se nacháźı robot. Vyśıláme posloupnost př́ıkaz̊u (S/J/V/Z) pořád dokola, než robot
vyleze z bludǐstě (pokud robot nemůže př́ıkaz provést, protože by narazil do zdi, ignoruje ho). Zjistěte, zda pro
danou mapu bludǐstě a danou posloupnost př́ıkaz̊u plat́ı, že at’ robot na počátku stoj́ı kdekoliv, vždy je vysvobozen.

Př́ıklad 9. Konstrukce eulerovského tahu v grafu.


